
ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 

(cinco) dias do mês de novembro de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, 

presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Giovanni 

Campos Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves, Ed’Carlos Gomes da Silva, com ausência 

justificada do Vereador Josué Arruda dos Santos. Em seguida passou-se para o Item 1º da 

pauta, leitura do Ofício nº: 338/2019 de autoria do Prefeito Municipal, solicitando a retirada 

de pauta do Projeto de Lei nº: 10/2019 que “autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis e dá outras 

providências”. O chefe do Executivo informou que não há mais interesse na continuidade do 

mesmo. Item 2º da pauta, Indicação de nº: 014/2019, de autoria do Vereador Presidente da 

Câmara Municipal de Virginópolis solicitando ao Executivo a realização de obras do mata-

burro no Córrego do Mexerico na entrada do terreno da CNEC. Após defesa da Indicação pelo 

Vereador proponente, colocada em votação pelo Vice-Presidente nos termos regimentais, a 

Indicação foi aprovada pela unanimidade dos Edis. Item 3º da pauta, palavra solicitada pelo 

Senhor Heliomar Carvalho de Alvarenga, proprietário da Empresa HCA Produções e Eventos, 

cujos assuntos previamente informados em ofício referem-se a eventos da cidade, processos 

licitatórios realizados e principalmente sobre a adesão da ata nº: 06/2019 oriunda da cidade 

de Dom Joaquim. O Senhor Presidente esclareceu ao solicitante que nos termos do Art. 251 

do Regimento Interno da Câmara o tempo de fala na tribuna não será superior a 10 (dez) 

minutos, sob pena de ter a palavra cassada, salvo prorrogação máxima de 5 (cinco) minutos, 

autorizada pelo Plenário. Ato continuo foi concedida a palavra ao Senhor Heliomar que fez o 

uso pelo tempo regimental, bem como ao Vereadores, conforme gravação na íntegra que será 

arquivada na casa. Passando para o 4º e último item, momento livre, oportunidade em que o  

Vereador Laudiceo José solicitou a leitura do Ofício nº: 333/2019, na qual o Prefeito informa 

que o Município sempre realizou “a limpeza dos bueiros existentes de maneira a evitar o 

referido alagamento, e que a resolução definitiva requer maiores investimentos de projeto 

que ainda não dispomos”. O Vereador Laudiceo ainda desejou boa sorte ao Senhor José Maria 

Loredo, funcionário da Prefeitura e a seus familiares que recentemente mudaram para os 

Estados Unidos. O Vereador Ed´Carlos agradeceu aos presentes e disse que é favor que todos 

aqueles gestores públicos que tenham cometido ilegalidades sejam denunciados e que paguem 

na justiça, disse que a função dos Vereadores é fiscalizar seriamente o dinheiro público, pois 

são empregados do povo. Finalizou dizendo que não existe cadeira cativa na Câmara e que 

qualquer cidadão acaso queira poderá pleitear uma vaga. O Vereador Eduardo Nunes 

agradeceu aos presentes e solicitou ao assessor jurídico da casa esclarecimentos sobre a 

possibilidade de Vereadores participarem de procedimentos licitatórios, o que foi realizado. 

A Vereadora Maria Ângela fez a leitura do Ofício enviado pelo Prefeito Municipal na qual 

informa que foi incluído na Lei Orçamentária do ano de 2020 valores de subvenção ao 

Hospital São José, contudo, a Vereadora informa que a assessoria da casa não identificou a 

citada subvenção ao analisar a proposição. Dessa forma, foi aprovado o envio de novo Ofício 

ao Executivo, solicitando esclarecimentos. A Vereadora Maria Ângela comunicou aos 

presentes que no último dia 04 de novembro foi creditado na conta do Hospital São José a 

quantia de quase 200 mil reais, valor oriundo de emenda parlamentar destinada pelo Deputado 

Federal Leonardo Monteiro. Pelo Vereador Giovani Campos foi solicitado que o Executivo 

Municipal proceda ao estudo de viabilidade financeira juntamente com sua assessoria contábil 

no intuito que o Projeto de Lei visando a concessão de reajuste de salário aos servidores 

efetivos e contratados seja encaminhado à Câmara no início de janeiro. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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